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Ata da D6cima S6tilna Sessio Ordinfria, do primeiro ano da D6cima S6tima
Legislatura da C6mara Municipal de Jaguariana, realizada aos dez de agosto de
doin mil e vinte e ujn, is dezoito horan e trinta minutes, na Sala das Sess6es
'Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no EdifTcio

Municipal Dr. Sebastiio Paes de Almeida, desta cidade. Presidents Sr. Alonso
Lopes da Silva. Vice-Presidente Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes. Secretfrios
Srs. Ana Paula Espina de Souza Muniz e Cristiano Jose Cecon. Primeiramente,
foi feita a Leitura de Texto Bib]ico, confonne Reso]ugao n.' 80, de 2] de
fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidente convidou o Sr. Jose Munoz pat'a
proferir o seguinte texto: Livro do Apocalypse 22 - 1 a 5 - "Depois o ando
mostrou-me um rio de agua viva, lilnpido coma cristal, que brotava do trono de
Deus e do Cordeiro. No indio da praia da cidade e de aJnbos os ladas do rio
encontra-se a arvore da vida que da fruto doze vezes, um fruto dada m6s; e suas
folhas servem para curar as nag6es. Ja nio haverf lnais nlaldigao. O trono de
Deus e do Col'deiro estarf na cidade. e os servos de Deus o adoral-ao; des verso
sua face. e seu nome estarf em suas fronted. N5o haverf thais noite; n:io
precisal'ao da luz da laibpada, nem da luz do sol, porque o Senhor Deus brilharf
sobre des, e des reinario pelts s6culos dos s6culos". A seguir, o Sr. Presidents
so[icitou ujn ]ninuto de si]6ncio pe]as vftimas da COVID-19. Enl seguida
determinou para que todos registrassem suas presengas nos terminals
eletr6nicos, constatando os senhores: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina
de Souza Munoz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio. Francisco
de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo
Reid de Souza, Romilon Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes,
Walter Luis Tozzi de Camargo e Wilian Barbosa do Morrinho. Constatando
nttmero regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: "Sob a
protegao de Deus inicialnos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessao,
dando initio ao Expediente: primeiramente, o Sr. Presidente colocou em
votagao da Ata da Sess5o Ordinfria anterior, a qual foi aprovada por
unanimidade de votos pele Plengrio e assinadas pda Mesa. Em seguida, o Sr
Presidente deter'minou a leitura da Materia Constante do Expediente: pda
ordem, o Sr. Jose Mtmiz pediu a palavra apj'esentando raquel'inlento verbal,
baseado no Art. 213, ll do Regimento Interno solicitando que fosse dispensada
a leitul'a da materia oriunda do Executive Municipal, dos Requej'imentos, das
Indicag6es e das Mog6es dos Senhores Vereadores, e das correspond&ncias de
diversos, lendo-se apenas as ementas, coma constavam na pauta; a seguir, eln
discussio e votagao, foio inesmo aprovado por unanimidade de votos. A
seguir, do Senhor Prefeito lorain midas as ementas dos seguintes Oficios: I
OfTcio DER n ' 0043/2021 encalninhando a Casa Projeto de Lei, que disp6e
sobre a criagao do Conselho Municipalde Promog5o da lgualdade Raciale do
Fundo Municipalde Politlcas de Promogao da lgualdade Racial FUMPPIR, e
da outras provid6ncias. A seguir, dos Senhores Vereadores foram apresentadas
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as seguintes pioposituras, lendo-se apenas as ementas: Projetos: I De Lei
Complejnentar do Sr. Wanderley Teodoro Filho da nova redagao a incisos,
conforine especiflca, da Lei Complementar n ' 236 de 16 de outubro de 2013
(IPTU Verde); 2 De Lei dos Srs. Romilson Nascimento Silva. Ana Paula
Espana de Souza Munoz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Proencio,
Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Munoz,
Rodrigo Reis de Souza, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de
Cainargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho
determina que os servigos terceirizados pele Poder Executive que utilizam
caminh6es e maquinas para a prestagao de servigos sejam equipados com GPS
para rastreamento no fmbito do Municipio de JaguariOna e df outras
provid6ncias; 3 De Lei do Sr. Francisco de Souza Campos - Inclui no
calendfrio oHicialdo Municipio de Jaguariana a Senlana da Conscientizagao de
Political PQblicas voltadas ao Ciclista e ao Ciclismo de Jaguar'iona; 4 De Lei do
Sr. Wanderley Filho Institui o Programa de aorta Comunitfria em terrenos
ngo construidos do Municipio de Jaguariana; 5 De Lei dos Srs. Francisco de
Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Refs de Souza,
Wanderley Teodoro Filho disp6e sobre denominagao de viag pOblicas do
Loteamento "Residential Alto de S5o Pedro"; 6 De Lei do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio -- permits o funcionamento dos estabelecimentos comerciais no
ilnbito do lnunicipio de Jaguar-iona por, polo menos, 10 horan difrias durante o
enfrentamento da Covid-19; 7 De Lei do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
instituio programa de concessgo de desconto aos servigos e atividades nio
essenciais que tiveram suas atividades suspensas por ato do Poder Executivo,
no Municipio de Jaguari6na; 8 De Lei da Sra. Ana Paula Espina disp6e que as
empresas privadas, instituig6es ou entidades n5o governamentais adotar5o
pragas e espagos pablicos, sendo das responsfveis pda manutengao e afins e da
outras provid&ncias; (Este documento foi retirado da pauta no momento da
leitura, pelo autor, coin justificativa); 9 De Lei do Sr. Alonso Lopes da Silva
dispde soba-e denominar o Espago Feart, localizado no Centro Cultural
Professor Ulisses da Rocha Cavalcanti "ZI Cavalcanti"; homo "Jose Carlos da
Silva Rosa"; 10 De Lei do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes disp6e sobre o
repasse de 30% (trinta por cents) da Receita municipal com multas de trfnsito a
Policia Municipal de Jaguariana. Requerimentos: I Do Sr. Wanderley Teodoro
Filho solicitando ao Executive Municipal informar quando sera feito o
recapeamento do cruzamento da rua Tassinari com rua Souza; 2 Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal informar se ha
previsao ou possibilidade de realizar a revitalizagao e limpeza das calgadas da
regiao central; 3 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive
Municipal informar se ha previsao ou possibilidade da colocagao de iluminagao
da P!'aga Maria Pereira Pontes, bem come mantel ' a zeladoi-ia da area; 4 Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal informar se ha
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previsao ou possibilidade do Municipio aderir e adequar-se a Rede Nacional de
Govemo Digital (Redo Gov.Br); 5 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executive Municipal inforinat se h6 a possibilidade de colocar
uma lombada na Rua Luis Oliveira Pinto, pr6xiino ao n ' 321, entry os
com6rcios Mercado Europa e Bar da Amizade; 6 Do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal infotmar se ha previsao ou
possibilidade de realizar a revitalizagfio da pista de skate Ricardo Matias de
Queiroz, localizada no Jardim Fontanella, bem come incluir o skate no
cronograma de aulas da iniciagao esportiva; 7 Do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal informar se ha previsao ou
possibilidade de colocagao de lombadas ou outros melds de redutores de
velocidades na Rua Padre Antonio Joaquim Gomes, no Jardim Europa; 8 Do Sr
Erivelton Marcos Plo6ncio solicitando ao Executive Municipal informag6es
sobre a area da Praia Professor Oscar de Almeida, bem coma exist6ncia de
projeto de urbanizagao e revitalizagao da ]nesma; 9 Do Sr. Wanderley Teodoro
Filho solicitando ao Executivo Municipal informag6es a respeito do "Banco de
Horas" da Secretaria de Educag:io, se este sends utilizado, e eln casa de
resposta positiva, qual a legislagao vicente determinada para justiflcar tal aWaD
Indicag6es: 1 - Do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executive Municipal a troca
das lainpadas queimadas ao redox do Hospital Walter Ferrari; 2 Do Sr. Jose
Munoz solicitando ao Executivo Municipal para que sega realizada uma
campanha de conscientizag5o para travessia nas f aixas de pedestre de todd
municipio; 3 Dos Srs. Silvio Luiz Telles de Menezes, Ana Paula Espina e
Alonso Lopes da Silva solicitando ao Executive Municipal para que sega
construida uma clinica veterinfria atrav6s do Programa Meu Pet, coordenada
pele Governo Estadual; 4 Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao
Executivo Municipal construgao de uma caixa de areia entomo do parque
infantil, assim homo melhorias na iluminag5o na Praia do bairro Parque
Florian6polis, situada ao final da Avenida Jose Dal'Col-so; 5 Do Sr. Wanderley
Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal para que sda realizado um
estudo para implantar um sistema de limitagao de velocidade de trafego na rua
Olavo Bilac, Bairro Sio Jo5o; 6 Do Sr. Wanderlev Teodoro Filho solicitando ao
Executivo Municipal limpeza das ]-uas Gothardo, Turato e na calgada da rua
Vigatto, do lada da linha ferrea, no trecho entre as mas Gothardo at6 a Avenida
Antonio Pinto Catdo, no bairro Jogs Aldo Nassif1 7 Do Sr. Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior solicitando ao Executivo Municipal o conserto do asfalto
na Rua Joio Ferrari. altura dos n's 100 e 200. Br. Nova JaguariOna; 8 Do Sr.
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando ao Executive Municipal a
contratagao de m6dicos ginecologistas para atendimento nas UBS do
Municipio; 9 Do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando ao
Executivo Municipal a limpeza do terreno baldio localizado na esquina das mas
Almeida e Silva e Carlos Bergamasco, no bairro Nova Jaguari6na; 10 Do Sr
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Jose Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando ao Executivo Municipal a
corregao do [rgnsiLo na rua Julia Calhau Rodriguez; ll Do Sr. Jose Alael'cio de
To[edo Lima Junior so]icitando ao Executivo Municipal a coi'regal do asfalto
na esquina das t'uas Jose Antonio da Silva e Jose Poltronieri, no bairro Nova
JaguariOna; 12 Do Sr. Rodrigo Refs de Souza solicitando ao Executivo
Mtmicipal a criagao de um programa p6s COVID-19, de reabilitagao,
progress:io e acompanhamento para as pessoas que passaram pda doenga e
ainda tem sequelas psiquicas e tnotoras; 13 Do Sr. Romilson Nascimento Silva
solicitando ao Executive Municipal que sejam realizados estudos t6cnicos para
a inscrigao de projetos de mobilidade urbana, atrav6s do Sistema SeleMob do
Minist6rio do Desenvolvimento Regional (MDR), visando a captagao de
recursos Hlnanceiros para novos empreendimentos de qualinicagao viaria; 14 Do
Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executive Municipal que sejam
realizados estudos de adequagao para adogao das diretrizes do Sistelna de
Acreditagao Hospitalar coma forma de avaliagio e cel'tificagao da qualidade
dos servigos prestados pda cede municipal de saQde. Mog6es: 1. Do Sr. Jose
Muniz de pesar polo passamento da Sra. Alzira Belino Marconato, ocorrido no
dia 02 de agosto, aos 69 anon de idade; 2 Dos Srs. Wanderley Teodoro Filho,
Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose
Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio
de Toledo Lima Jtmior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Romilson
Nascimento Silva. Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de
Cainargo e Wilian Barbosa do Morrinho de pesar pelo passamento do Sr. Enid
de Souza Madeira, ocorrido no dia 05 de agosto, aos 61 ands de idade; 3 o Sr.
Erive[ton Marcos Pi'o6ncio de congratu]ag6es e ]ouvor ao Coordenador da
Escola de Neg6cios UNiFAJ Prof Rog6rio Nai'ciao Gomes, ao Coordenador do
Curio de Contfbeis Prof. Anderson Barros e aos alunos: Eloara Cristina Santos
de Oliveira, Evelyn de Oliveira Machado, Jessica Grace Dias Fortunato, Julia
Cristina Lopes Zanquetta, Rafaela Scheffel ' Brancalhone, Ronan Mazarini
Cazassa, Giovana de Macedo, Jessica de Cainargo, Pflnela Caroline de
Oliveira, Jogo Paulo Degasperi, Paulo Henrique Dias Morais e Nicolas Vinicius
Gomes, polos projetos e trabalhos desenvolvidos em prolda ONG Carisma e da
OSCIP Trilhos do Jequitib£; 4 Do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio de pesar
polo passainento da Sra. Thereza de Jesus Santiago, ocorrido no dia 04 de
agosto; 5 Dos Srs. Erivelton Marcos Pro6ncio, Alonso Lopes da Silva, Ana
Paula Espina de Souza Muniz, C]'istiano Jose Cecon, Francisco de Souza
Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Jtmior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de
Souza, Rolnilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, W'alter
Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do
Morrinho de pesar polo passatnento da Sra. Va16ria Teresa Gothardo, ocorrido
no dia 08 de agosto; 6 Do Sr. Alonso Lopes da Silva de congratulag6es e
louvor ao Centro de Equoterapia de Jaguariana CEI, por comemorar no dia 27
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de julho de 202], 20 ands de exist6ncia no Municipio. Enl seguida, o senhor
presidente comunicou que havia recebido ap6s o fechamento da paula,
correspond6ncia do Sindicato dos Servidores POblicos Municipals de
JaguariQna, fazendo a seguinte leitura: OfTcio envlado peso Sindicato dos
Servidores PQblicos Municipals de Jaguari$na, solicitando a retirada do projeto
de lei compleilaentar que altera a aliquota de desconto previdencifrio dos
servidores p6bllcos municipais, amparada em agro judicial que impugnou a
eleigao e posse do Sr. Pedro Antonio Ribeiro coma Presidents do Sindicato
Elsa aWaD, ainda em tramitagao, ensejaria em visio de fbrmalidade por suposta
inconstitucionalidade ocorrida na realizag5o da eleig5o dos atuais conselheiros.
A entidade questiona ainda a nio realizagao de audi6ncias pablicas para a
discuss5o do referido projeto, de autoria do Poder Executive. A seguir, de
acordo coJla o Regimento Interns, o Sr. Presidents colocou em votagao
silnb61ica as seguintes Proposituras, comunicando que se houvesse desejo de
discussao, deveriam proceder de acordo coin o Art. 154, alinea anita, do
Regiments Interns, alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91: 1. Requerilnento do
Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executive Municipal informar
quando serf frito o recapeamento do cruzamento da rua Tassinari com rua
Souza, eln votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votos; 2
Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo
Municipal informal ' se hf previsao ou possibilidade de realizar a revitalizagao e
limpeza das calgadas da regiao central, eln votagao foia mesmo aprovado por
tmanimidade de votos; 3 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executivo Municipal informar se ha previs5o ou possibilidade da
colocagao de iluminagao da Praia Maria Pei'eira Pontes, bem homo mantel' a
zeladoria da area, em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votos;
4 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo
Mtmicipa] informal se ha previsao ou possibilidade do Municipio aderir e
adequar-se a Rede Nacionalde Govemo Digital(Rode Gov.Br), em votagao foi
o ]nesmo aprovado por unanimidade de votes; 5 Requerimento do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal informar se hf a
possibilidade de colocar uma lombada na Rua Luis Oliveira Pinto, pr6ximo ao
n' 321, entre os coin6rcios Mercado Europa e Bai ' da Amizade, em votagao foi
o mesmo aprovado por unaniinidade de votes, em votagao foio mesmo
aprovado por unanimidade de votos; 6 Requerijbento do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal informar se ha previs:io ou
possibilidade de realizar a revitalizagao da pista de skate Ricardo Macias de
Queiroz, localizada no Jardiln Fontanella, bein homo incluir o skate no
cronograina de auras da iniciagao esportiva, em votag5o foio mesmo aprovado
por tmaninlidade de votes; 7 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executive Municipal infoilnar se ha previsao ou possibilidade de
colocagao de lombadas ou outros meios de redutores de velocidades na Rua

7i3



Estado de Sio Paulo

Padre Antonio Joaquim Gomes, no Jardim Europa, em votagao foia mesmo
aprovado por unanimidade de votos; 8 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre a area da Praia
Professor Oscar de Almeida, bem collao exist6ncia de projeto de urbanizag5o e
revitalizagao da mesma, em votagEio foia mesmo aprovado por unanimidade de
votos; 9 Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao
Executive Municipal informag6es a respeito do "Banco de Horas" da Secretaria
de Educagao, se este sends utilizado, e em casa de resposta positiva, qual a
legislagao vicente determinada parajusLificar talag5o, em votagao foio mesmo
aprovado por unanimidade de votes; 10 Mogao do Sr. Jose Munoz de pesar pele
passamento da Sra. Alzira Belino Marconato, ocorrido no dia 02 de agosto, aos
69 anon de idade, em votagao foia mesina aprovada por unanimidade de votos;
11 Mogao dos Srs. Wanderley Teodoro Filho, Alonso Lopes da Silva, Ana
Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos
Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alael'cio de Toledo Lima Junior,
Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz
welles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Cainargo e Wilian Barbosa do
Morrinho de pesar polo passamento do Sr. Edo de Souza Madeira, ocorrido no
dia 05 de agosto, aos 6] antes de idade, em votag:io foia mesjna aprovada por
unanimidade de votes; 12 Mogao Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de
congratulagdes e louvor ao Coordenador da Escola de Neg6cios Unit'AJ Prof.
Rog6l'io Narciso Gomes, ao Coordenador do Curio de Contfbeis Prof.
Anderson Barron e aos alunos: Eloara Cristina Santos de Oliveira, Evelyn de
Oliveira Machado, Jessica Grace Dias Fortunato, Julia Cristina Lopes
Zanquetta, Rafaela Scheffer Brancalhone, Ronan Mazarini Cazassa, Giovana de
Macedo, Jessica de Camargo, Pfillela Caroline de Oliveira, Joie Paulo
Degasperi, Paulo Henrique Dias Morais e Nicolas Vinicius Gaines, pelos
prqetos e trabalhos desenvolvidos eln prol da ONG Carisma e da OSCIP --
Trilhos do Jequitiba, em votagao foia mesma aprovado por unanilnidade de
votos; 13 Mogao do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio de pesar peso passamento da
Sra. Thee'eza de Jesus Santiago, ocorrido no dia 04 de agosto, em votagao foi a
mesma aprovada por unanimidade de votes; 14 Mogao dos Srs. Erivelton
M.argos Pro6ncio, Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espana de Souza Muniz,
Cristiano Jose Cecon, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo
Lima Junior, Jose Munoz, Rodrigo Reid de Souza, Romilson Nascimento Silva,
Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Cainargo, Wanderley
Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho de pesar pele passamento da Sra.
Va16ria Teresa Gothardo, ocorrido no dia 08 de agosto, em votagao foia meslna
apiovada por unanimidade de votes; 15 Mogao do Sr. Alonso Lopes da Silva
de congratulag6es e louvor ao Centro de Equoterapia de Jaguariana -- CEI, por
comenlorar no dia 27 de julio de 2021, 20 anos de exist6ncia no Municipio. A
seguir, o Sr. Presidents deixou live'e a palavra aos senhores Vereadores, que
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quisessem fazer uso da palavra, seguindo ordem de inscrig5o em llvro,
vei'sando sabre Tomas Livres, onde dada Vereador teria o tempo de sein
minutos e trinta segundos; Hzeram uso da palavra os senhores: Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, Jose Munoz, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis
Tozzi de Camargo, Wiliam Barbosa do Morrinho, Cristiano Jose Cecon,
Erivelton Marcos Pro6ncio e Alonso Lopes da Silva. Deixaram de user a
palavra os senhores: Rodrigo Refs de Souza, Romilson Nascimento Silva.
Wanderley Teodoro Filho, Ana Paula Espana de Souza Mtmiz e Francisco de
Souza Campos.Terininado o Expediente, o Sr. Presidente suspende a sess5o por
15 (quinze) minutes, confot'me determinava o Art. 149, Paragrafo Unico, do
Regimento Intemo. Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente reabriu a
Sess8o solicitando para que todos I'egistrassem a presenga nos terminals
eletr6nicos, onde foram J'egistradas as pl'esengas dos senhores: Alonso Lopes da
Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton
Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio
Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Cainargo e Wilian Barbosa do
Morrinho. Constatado o nQinero regimental, o Sr. Presidents deu infcio a
Ordem do Dia. Em Unica Discussio: I Projeto de Decreto Legislative n '
019/2021 do Sr. Jose Muniz - disp6e sabre concess5o de Titulo de "Cidadfi
Jaguariunense" a Sra. Aparecida do Espirito Santo Ribeiro. (quorum de
deliberagao: maioria qualiflcada: Art. 50, $ 2', IV do R.I). Leitura do Parecer
em Conjunto das Comiss6es de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento,
Finangas e Contabilidade, e de Saade, Educagao, Cultura, Assist&ncia Social,
Lazer e Turismo. Em discussio e votagao (Tempo de uso da palavra: 20
minutos, dada Vereador (art. 297, 1, "a"), pediratn a palavra os senhores Jose
Mluniz e Jose Alaercio de Toledo Lima Junior. A seguir, o senhor Presidente
suspendeu a sessio por alguns minutes. A seguir, em Votagao Secreta, o senhor
Presidente solicitou que todos registl'assam presenga nos tenninais eletr6nicos
para verificagao de "quorum". A seguir, o senior Presidents solicitou para que
todos registrassem o vote nos terminais eletr6nicos. Em seguida, inforibou que
o referido Projeto de Decreto Legislative foi aprovado por unanimidade de
votos. 2 Projeto de Decreto Legislative n ' 020/2021 do Sr. Silvio Luiz Teller de
Menezes - disp6e sobre concessio de Titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr
Marcelo Baptista de Oliveira. (quorum de deliberagao: maioria qualificada: Art.
50, $ 2', IV do R.I. Leitura do Parecer em Conjunto das Comiss6es de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade, e de
Saade, Educag5o, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turislno.Em discussio e
votag5o (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, dada Vereador (art. 297, 1, "a"),
pediu a palavra o senhor Silvio Luiz Teller de Menezes. A seguir, em Votagao
Secreta, o senhor presidents solicitou que todos registrassem presenga nos
terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum". A seguir, o senhor
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presidente solicitou para que todos registrassem o veto nos terminais
eletr6nicos. Em seguida, infomlou que o referido Projeto de Decreto
Legislative foi aprovado por unaniinidade de votes. 3 Projeto De Decreto
Legislativo n ' 021/2021 do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes - disp6e sabre
concessio de Titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Pedro Fernandes Saad
(quorum de delibet'agro: nlaioria qualiflcada: Art. 50, $ 2', IV do R.I) Leitura
do Parecer em Con.junto das Comiss6es de Constituigao, Justiga e Redagao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade, e de SaOde, Educagao, Cultura,
Assist6ncia Social, Lazer e Turismo. Eln discussio e votagao (Tempo de uso da
palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, 1, "a"), pediu a palavra o senhor
Silvio Luiz Telles de Menezes. A seguir, em Votagao Secreta, o senior
Presidents solicitou que todos registrassem presenga nos terminals eletr6nicos
para verificagao de "quorum". A seguir. o senhor Presidente solicitor para que
todos registrassem o veto nos terminais eletr6nicos. Em seguida, informou que
o re6erido Projeto de Decreto Legislativo foi aprovado por unanimidade de
votes. 4 Projeto De Decreto Legislativo n ' 022/2021 do Sr. Walter Luis Tozzi
de Cainargo - disp6e sabre concessio de Titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao
Sr. Flfvio Augusto Ayres Amary. (quorum)} de deliberagao: malaria qualificada
Art. 50, $ 2', IV do R.I). pediu a palavra o senior Walter Luis Tozzi de
Camargo. A seguir, em Votagao Secreta, o senhor Presidente solicitou que
todos registrassem presenga nos terjninais eletr6nicos para verificagao de
;quorum". A seguir, o senhor Presidents solicitou para que todos registrasseln o

vote nos terjninais eletr6nicos. Em seguida, infonnou que o referido Projeto de
Decreto Legislative fbi aprovado por unanimidade de votos. Em Segunda
Discussio: ] Projeto de Lei Comp]ementar n ' 005/202] do Executive
Municipal autoriza o Poder Executivo a friar programa de planta econ6mica,
denominado "A Minha Casa do Meu Jeito", que assegura is famflias de baixa
ronda assist6ncia t6cnica gratuita para o proyeto e acolnpanhamento t6cnico na
construgao de habitagao de interesse social, e da outras provid&ncias.(quorum
de deliberagao: maioria absoluta: Art. 50, $ 1' R.I). Em discuss8o e votagao
(tempo de uso da palavra: 20 minutes, coda Vereador (art. 297, 1, "a") foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votes. 2 Projeto de Lei n ' 029/2021 dos
Srs. Romilson Nascimento Silva e Erivelton Marcos Pro6ncio disp6e sobre a
desburocratizagao e simpliHicag5o de atom e procedimentos administrativos no
fmbito do Municfpio de Jaguarittna, e df outras provid6ncias. (quorum de
deliberagao: inaioria dimples: Art. 49, $ 1' do R.I). Em discussio e votagao
(tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, 1, "a") foi o
merino aprovado por unanimidade de votes. 3 Projeto de Lei n ' 030/202] do
Sr. Francisco de Souza Campos autoriza o Poder Executive exibir em sua
pagina initial de seu sino eletr6nico, pained compaq'ativo entre Receitas e
Despesas realizadas pele Municipio, de inaneira mais didgtica ao entendimento
dos municipes. (quorum de deliberagao: malaria dimples: Art. 49, $ 1' do R.I).
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Em discuss5o e votagao (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, coda Vereador
(ai't. 297, 1, "a") foio ]nesmo apJ'ovado por unaninaidade de votos. 4 Projeto de
Lei n ' 033/2021 do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes disp6e sobre a
instalagao de cameras de nlonitoramento de seguranga nas escolas pablicas
nlunicipais e cercanias. (quorum de deliberagao: maioria dimples: Art. 49, $ 1'
do R.I). Em discussio e votagao (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, dada
Veleador (art. 297, 1, "a") foio mesmo aprovado por unanimidade de votos. 5
Projeto de Lei n ' 034/2021 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio disp6e sobre a
manutengio minima da frota de 6nibus do transporte pablico para atender as
orientag6es sanitfrias de distanciamento social em decorr&ncia da COVID-19
ou outra mo16stia grave. (quorum de deliberagao: maioria dimples: Art. 49, $ 1'
do R.I). Em discussio e votagao (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, dada
Vereador (art. 297, 1, "a"), foio mesmo aprovado por unanimidade de votos. A
seguir, em primeira discussio e votagao: I Projeto de Lei Complementar n '
004/2021 do Executivo Municipal disp6e sabre delegagao de compet6ncia
para provimento e vacfncia dos carlos efetivos e em comissao, designagao e
dispensa dos ocupantes de fung6es de confianga, no fmbito da Adlninistragao
Publica Direta e Indireta do Municipio de Jaguariana, e df outras provid6ncias
(quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art. 50, $ 1', 111 do R.I). A seguir, o
senior Presidents suspended a sessgo por alguns minutos, Tenninado o puzo
concedido o senhor Presidente reabriu a Sessio inform)aando que o Parecer ao
Projeto de lei complementar n ' 004/2021 ja havia fido lido na 16' Sessio
Ordinaria, por6m solicitou para que a prillleira secret6ria fizesse novainente a
leitura do mesmo. A seguir, o senhor Presidente informou que havia recebido
do senhor Erivelton Marcos Pro6ncio, duas Emendas ao referido projeto de lei
complementar, solicitando para que a senhora Secretfria fizesse a seguinte
leitura: I -- Emenda Aditiva ao Projeto de lei Complelnentar. Em seguida, em
discuss5o a referida Emenda pediram a palavra os senhol'es Erivelton Marcos
Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Ala6rcio de Toledo Lima Junior,
Walter Luiz Tozzi de Camargo, Eri\elton Marcos Pro6ncio, Jose Ala6rcio de
Toledo Lima Junior, Erivelton Marcos Pro6ncio, Jose Ala6rcio de Toledo Lima
Jtmior, Erivelton Marcos Pro6ncio, Alonso Lopes da Silva, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, Erivelton Marcos Pro6ncio, Walter Luis Tozzi de
Camargo, Alonso Lopes da Silva, Erivelton Marcos Pro&ncio, Romilson
Nascimento Silva, Alonso Lopes da Silva, Romilson Nascimento Silva, Wilian
Barbosa do Morrinho e Alonso Lopes da Silva. Naquele molnento, is 22h00 o
senhor Wilian Barbosa do Morrinho fez um requerimento verbalsolicitando, de
acordo com o art. 141 do Regiments Interno, para que a Sessio fosse
pron'ogada por maid uma hora, devendo terminar is 23h30; o senhor Presidents
colocou em votagao o referido requerillaento, que foi aprovado por unanimidade
de votes. A seguir, continuando a discussgo Emenda Aditiva ao do Projeto de
lei Complementar n ' 004/2021, pediram a palavra os senhores Jose Muniz,

Cfmara Municioal e Jaguariana

7i7



Estado de Silo Paulo

Alonso Lopes da Silva, Romilson Nascimento Silva, Alonso Lopes da Silva,
Jose Muniz, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo,
Jose Muniz, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Erivelton
Marcos Pro6ncio, Alonso Lopes da Silva, Romilson Nascimento Silva. Em
seguida. em votagao a Emenda Aditiva ao Projeto de Lei Complementar n '
004/2021, foi rejeitada por oito votes conLrgrios, uma abstengao do Sr. Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior e tr6s votes favoriveis dos Srs. Erivelton
Marcos Pro6nco. Silvio Luiz Telles de Menezes e Walter Luis Tozzi de
Cainargo. Naquele memento o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitor ao
senhoi- Presidente para que a sessio fosse suspensa para esclarecimento de
davida; o senhor presidente suspendeu a sessio. Terminado o puzo concedido,
o senhor Presidente reabriu a sessao. confirmando o resultado da referida
votagfio; pediu a palavra o senhor Walter Luis Tozzi de Calnargo, pedindo para
que fosse registrada eln Ata a prerl'ogativa do artigo 240 do Regiments Intemo,
para anflise posterior ou se, por ventura ocorresse situagao judicial. Etn
seguida, o senior Presidents solicitou para que fosse f'eita a leitura da segunda
EJnenda apresentada pele Sr. Erivelton Marcos PI'oencio, ao referido projeto de
lei completnentar. Quando do initio da leitura peta segunda secretfria, pediram
a palavra os Srs. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Walter Luis Tozzi de
Calnargo, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Alonso Lopes da Silva, Jose
Alael'cio de Toledo Lima Junior, Alonso Lopes da Silva, Romilson Nascimento
Silva e Alonso Lopes da Silva. A seguir, o Sr. Presidente solicitou para que
fosse concluida a leitura da Emenda Aditiva. A seguir, eln discussao, pediram a
palavra os Srs. Erivelton Marcos Pro6ncio, Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior e FI'ancisco de Souza Campos. A seguir, em votagao Einenda Aditiva
002 ao Projeto de Lei Compleinentar n ' 004/2021, foia nlesma rejeitada por
Rove votos contrfrios e arcs favorfveis, dos Srs. Erivelton Marcos Pro6ncio.
Silvio Luiz Teller de Menezes e Walter Luis Tozzi de Camargo. A seguir, o
senior Presidente infonnou que havia recebido do senhor Walter Luis Tozzi de
Canlargo, Emenda Modificativa ao refbrido projeto de lei colnplementar,
solicitando para que a senhora Secretfria Hlzesse a leitura da meslna. A seguir,
em discuss8o referida Elnenda, pediram a palavra os Srs. Walter ' Luis Tozzi de
Cainargo e Cristiano Jose Cecon. A seguir, em votagao foia referida Emenda
aprovada por tito votos f avorfveis e quatro contrfrios dos Srs. Francisco de
Souza Catnpos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reis de Souza e
Wanderley Teodoro Filho. A seguir, em discussio Projeto de Lei
CompleJnentar n ' 004/2021 do Executive Municipal disp6e sabre delegagao
de colnpet6ncia para provimento e vacfncia dos cargos efetivos e em comissao,
designagao e dispensa dos ocupantes de fung6es de confianga, no fmbito da
Administragao Publica Direta e Indireta do Municipio de Jaguar'iona, e da
outras provid&ncias, pediu a palavra o Sr. Jose Aiaercio de Toledo Lima Jtmior.
A seguir, o senhor Wilian Barbosa do Morrinho fez uln requerimento verbal

C6,mara Municioa de Jaguariana①

7i8



Cfmara Municipal de JagluriQlu
Estado de S5o Paulo

solicitando, de acordo com o art. 141 do Regimento Intemo, para que a Sess5o
fosse prorrogada por mats uma hora; o senhor presidents colocou em votag5o o
referido requerimento, que foi aprovado por unanimidade de votos. Em
seguida, continuando a discussio do projeto, pediram a palavra os Srs.
Francisco de Souza Campos, Erivelton Marcos Pro6ncio, Alonso Lopes da
Silva, Erivelton Marcos Pro6ncio, Alonso Lopes da Silva, Wanderley Teodoio
Filho, Wilian Barbosa do Morrinho, Walter Luis Tozzi de Camargo, Rodrigo
Reid de Souza, Erivelton Marcos Pro6ncio, Jose Muniz, Francisco de Souza
Campos, Romilson Nascimento Silva, Rodrigo Refs de Souza, Romllson
Nascimento Silva, Walter Luis Tozzi de Camargo, Alonso Lopes da Silva e
Rodrigo Reis de Souza. A seguir, em votagao o referido Projeto de Lei
Complementar n ' 004/2021, foi aprovado por tito votes favorgveis e tr6s
contr£rios dos Srs. Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior, Rodrigo Reid de Souza e Wanderley Teodoro Filho. 2- Projeto de Lei n '
040/2021 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho denomina logradouro p6blico
situado no Bairro Santa Ursula, no Municipio de Jaguari6na de "Rua Maria
Rama Poliselli. (quorum de delibel'agro: maioria absoluta: Art. 50, $ 1', 111 do
R.I). Leitura do Parecer eJn Conjunto das Comiss6es de Constituigao, Justiga e
Redagao, Orgamentos, Finangas e Contabilidade; de Obras, Planqamento,
Servigos Pablicos, Atividades Privadas e Transported; e de Meld Ambience,
Uso, Ocupagao e Parcelajnento do Solo. Em discussgo pediu a palavla o senhor
Erivelton Marcos Pro6ncio. Em seguida, ena votagao foia mesjno Projeto de
Lei n ' 040/2021 aprovado por unanimidade de votos. Terminada a Ordem do
Dia, o Sr. Presidente deu initio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores,
que se manifbstar5o sobre atitudes pessoais assumidas dul'ante a Sess5o ou no
exercicio do mandato (Art. 168, R.I.) Coda Vereador teri o puzo ingximo de
05 (cinco) minutos para usar a palavra (Art. 297, 1rl, "a", IV do R.I.) e a
Explicagao Pessoal teri duragao mfxilna de 30 (trinta) minutos ($ 1' do Art
168, R.I.); fizeraln uso da palavra os Srs. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
solicitando para que constasse em Ata sua leitura na integra ao art. 240 do
Regiments Intemo que diz: "Art. 240 - O Vereador, presence a sessao, nio
podera escusar-se de votar, devendo, por6m, abster-se quando tiver interesse
pessoal na deliberagao, sob pena de nulidade da votagao, quando seu veto for
decisive", dizendo que se algu6in entrasse com recurse ele tamb6m entraria
com recurso tamb6ln e Alonso Lopes da Silva. A seguir, fariam uso da palavra
os Srs. Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Ronlilson Nascimento Silva,
Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do
Morrinho, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton
Marcos Pro6ncio e Francisco de Souza Catnpos, os quaid a passaram. O senhor
Presidente lembrou que no dia seguinte, quarta-keira, haveria reuni5o de
Coiniss6es, as 18h30. A seguir, encerra a Sess5o, convocando a pr6xima Sess5o
Ordinfria para o dia 17 de agosto de 2021, terra-keira, com infcio detelminado
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para is 18h30min. A referida Ata tbi tl'anscrita de forma resumida, em
conformidade coin o Ato da Mesa n ' 20 de 13 de maid de 2021, acoinpanhado
da Portaria n ' 034 de 13 de mano de 2021. Para votagao delta Ata acompanha
relat6rio impresso pelo sistenla de gravagao e transcrigao das Sess6es desta
Cimara Municipal de Jaguaiiana, contends todas as infortnag6es da presente
sessio. Ao final de cada m6s, depois de acontecidas as Sess6es Ordin6rias e
Extraordinarias, haverf um DVD contendo as gravag6es em audio e video das
mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e devidalnente arquivado. Nada
maid havendo a tratar, ]avreia presents ata que aida e achava conforms, vai
devidamente assinada
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